# 奋力开创全面从严治党新局面

本报讯 (记者巫鹏)4月24日,宝丰县 委落实全面从严治党主体责任、党风廉政 建设责任制、全面监督、以案促改制度化 常态化领导小组联席会议召开。会议的 主要任务是学习贯彻党的十九届四中全 会和十九届中央纪委四次全会精神、近期 中央办公厅印发的《党委(党组)落实全面 从严治党主体责任规定》和省委、市委相 关会议精神,总结成绩、查找不足、分析形 势,对全县全面从严治党向纵深发展进行 再动员、再部署。

县委书记许红兵出席会议并讲话。 县委副书记汤红漫、县政协主席铁干卿、 县人大常委会党组书记刘景华等县级领 导出席会议。县委常委、县纪委书记、县 监委主任张国伟主持会议。

会议传达了中央办公厅发布的《党委 (党组)落实全面从严治党主体责任规 定》,听取了县纪委监委落实全面从严治 党监督责任、党风廉政建设、全面监督、以

全面排查 培训技术

肖旗乡扎实防治小麦病虫害

麦已经出现了条锈病,必须立马打药,农

药名我发你手机上了,可不能耽误了。"4

月29日,在肖旗乡赵岭村田间,该乡农

业服务中心主任何保民对农户许红伟叮

积极行动,扎实做好小麦病虫害防治工作。 该乡充分利用微信群、广播、条幅、宣

传页等方式,积极开展小麦条锈病、赤霉病 防控知识宣传;启动了乡镇全面统筹、分管 片区重点排查、村级自查三级监测制度,对

全乡28个行政村4.8万亩小麦的病虫害情 况进行全面监控排查;安排技术人员深入

田间地头,做好农民群众、粮食种植大户的

病虫害防治技术培训、用药指导和田间监

测等工作,及时发布气象部门预报、《病虫

情报》等信息,确保各项技术措施进村、人

户、到田

目前,正是小麦抽穗期,同样也是小麦 条锈病、赤霉病等病虫害多发与防治的关 键时期。为夺取夏粮丰收,入春以来,该乡

本报讯 (记者巫鹏)"老哥,你家小

案促改等工作情况,总结了党的十九大以 来该县全面从严治党和党风廉政建设所 取得的成绩,指出了目前全面从严治党工 作中存在的不足和问题。

会议指出,党的十九大以来,宝丰县 委深入学习贯彻上级党委和纪委关于全 面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗 争一系列决策部署,始终强化政治建设, 不断完善责任体系;始终深化作风建设, 营造良好政治生态;始终弘扬改革精神, 推动工作创新发展,推动全面从严治党 在坚持中深化、在深化中坚持,有力保障 了以党的建设高质量推动经济发展高质 量。对标中央和省委、市委要求,对标治 理体系和治理能力现代化的目标,我们 仍然存在认识不足、措施不细、责任不实、 落实不力等问题,要引起足够重视,在下 步工作中采取更加有效的措施,认真加以

会议强调,以习近平同志为核心的党

中央对全面从严治党工作作出的一系列 战略部署,是我们做好工作的行动指南和 根本遵循,要准确理解全面从严治党内涵 要义,深刻把握战略思维、政治担当、价值 取向。推动全面从严治党取得更大成果, 要持之以恒强化政治建设,深化理论武 装,坚定政治信仰。要践行"两个维护", 强化政治领导,强化政治功能,提升政治 能力。要持之以恒压实主体责任,各级各 部门党委(党组)制定责任清单和年度安 排,每半年至少召开一次党委(党组)会 议,专题研究全面从严治党工作;各级各 部门党委(党组)书记要加强对全面从严 治党的调查研究,在履行好自身责任的同 时,督促班子成员和下级党组书记落实责 任。要持之以恒加大党内监督,加强党的 路线方针政策执行情况监督检查,坚持把 纪律挺在前面,积极实践监督执纪"四种 形态",坚定不移推进党风廉政建设和反 腐败斗争,持之以恒落实中央八项规定精

中央、省委、市委、县委重大决策开展监督 检查,坚决做到决策部署到哪里监督检查 就跟进到哪里,推动县委决策部署得到不 折不扣的执行。要持之以恒推进机制建 设,坚持把"严"的主基调长期坚持下去, 注重做好执纪执法办案的"后半篇"文章, 坚持全域促改。要持之以恒完善监督体 系,纪委监委坚持党的集中统一领导,坚 持履职统筹协调相统一,坚持有形与有效 相统一,既要建立横向全覆盖、纵向全贯 通的监督体系,又要紧盯"关键少数"和关 键环节,提高监督效能。

会议要求,各级党组织要更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,在中央和省委、市委、县委的坚强领导 下,不忘初心、继续前行,以勇于担当、真 抓严管、奋发有为的实际行动,不断开创 全面从严治党新局面,为建设"四强县"、 迈入全国"一百强"提供坚强的纪律保障。

县政府办:

#### 帮建农村党组织 优势互补共进步

本报讯 (记者巫鹏)共同重温 人党誓词、一起交流讨论、参与人 居环境整治 …… 4月27日下午,宝 丰县政府办机关党支部组织党员 干部到肖旗乡磁叭岭村开展与农 村党组织手拉手帮建活动,同活

当天,县政府办党员干部与磁 叭岭村党员干部面向党旗,一起重 温人党誓词,围绕"六星"党支部创 建、种植业和养殖业发展、水系联 通、"三清三改三增"等畅所欲言、 交流讨论,还一起参与人居环境整

县政府办相关负责人表示,通 过帮建活动,可以充分发挥机关党 组织的战斗堡垒作用和党员的先 锋模范作用,推动机关党组织与农 村党组织深入互动对接,共学理 论、共建班子、共带队伍、共促产 业、共惠民生、共树新风。同时,进 一步密切了政府办与帮建村的联 系,搭建了政府办机关党支部与磁 叭岭村党支部优势互补、双向共 建的新平台,促进了磁叭岭村人 居环境整治工作的提升,也推动 了政府办机关党的建设工作提质

#### 县委办公文服务中心:

### 规范公文流转 工作提质提效

们单位的文件,请做好登记。"4月 29日,在宝丰县委办公文服务中 心,经过核实身份、现场登记,该中 心负责人张新光准确快速地将公 文送到领取单位工作人员手中。

近年来,宝丰县委办公文服务 中心以服务县委全局工作为核心, 巩固深化干部作风整顿暨"争比 树"工作,不断提高"三服务"意识、 提高办事效率,树立良好形象,快 捷、规范、优质地保障全县公文高

该中心规定,签收公文逐件清 点,并以签字或盖章的方式给发文 机关以凭证。分类登记来文机关, 准确登记公文标题、密级、发文字 号、发文机关名称、份数、收文日期 等信息,做到当日收文、当日登

本报讯 (记者巫鹏)"这是你 记。分发公文注重复核,确定发文 字号、分送范围和印制份数,并详 细做好领取登记,及时准确分发到 有关单位,避免误发漏发。

> 该中心承担着县委公文及县 委办公室文件的收发管理工作,公 文收发涉及县直和乡镇120多个部 门。该中心工作人员恪尽职守,履 职尽责,为县委公文的有序运转, 提供了强大支撑。该中心第一时 间贯彻落实县委关于首接负责制 的要求,凡来人、来电到该中心的 单位和个人办理业务或咨询有关 问题,不分职责内外,首接负责人 热情主动、文明规范、认真接待。

今年以来,该中心共接待人员 3500人次,分发文件87件6443份、 简报信息12件2036份,无积压、无

#### 大营镇

#### 深入企业解难题 优化环境促发展

本报讯 (记者巫鹏 通讯员马 俊歌)近日,位于大营镇的宝丰县 鑫祥煤业有限公司一派忙碌景 象。"复工复产后,镇里帮我们解决 了20多名用工缺口,解了我的燃眉 之急,公司才能开足马力生产。"该 公司负责人南中辉说。

据大营镇镇长杨普召介绍,复 工复产以来,该镇开展以"深入企 业解难题,优化环境促发展"为主 题的遍访辖区企业活动,该镇党政 班子成员人人联系企业,主动"沉 下身子",协助辖区内企业破解招 工难、经营难等问题,着力解决企

业主的操心事、烦心事、揪心事。 大营镇党委、政府成立优化营 商环境工作专班,深入企业一线, 了解企业经营状况和发展过程中

企业排忧解难。该镇综合执法队 围绕企业安全生产、消防设施等情 况,先后开展了9次安全检查,强化 企业生产安全和周边治安巡防;针 对企业劳资纠纷、边界纠纷、属地 群众纠纷较多的实际情况,开展矛 盾调解进企业专项活动,将矛盾纠 纷化解在萌芽状态。

针对企业用工荒和群众就业 难的实际情况,该镇党政班子成员 牵头,深入全镇22家带贫企业调 研,了解用工需求。同时,该镇积 极发挥非公企业党组织作用,发动 号召党员立足岗位、履职尽责,有 计划地组织机关党员以主题党日、 志愿服务等形式,深入企业开展志 愿服务,拓宽企业信息渠道,为有 用工需求企业及就业需求人员牵 遇到的困难,认真听取企业对进一 线搭桥。截至目前,共有200余人 步优化营商环境的意见和建议,为 进入22家带贫企业务工。



春风十里 书香有你

#### 张八桥镇倡导全民阅读

本报讯 (记者巫鹏 通讯员李占胜) "坐下来读读书,既增长了知识,也陶冶了 情操,比天天看手机强多了。"4月23日,在 张八桥镇草庙陈村农家书屋,正在看书的

春光无限好,读书正当时。据该镇党 委书记尚宏鑫介绍,4月23日是世界读书 日,该镇向19个行政村的群众发出电子倡 议书,号召群众自觉放下手机,以家庭为单 位,陪孩子读1个小时书,让阅读伴随成 长,让书香温暖生活。

近年来,张八桥镇高度重视全民阅读 工作,制定实施方案,各村电子阅览室、农 家书屋免费开放;利用节假日开展读书演 讲、知识竞赛、阅读分享、好书推荐等丰富 多彩的读书活动,倡导群众养成读好书、 好读书的良好习惯。系列活动丰富了群众 的业余文化生活,提升了群众的个人素质, 培育了良好家风,让更多人共享文化发展

下一步,该镇将以各村农家书屋为主 阵地,持续开展全民阅读活动,让读书活动 进农村、进家庭、进学校、进机关、进企业, 建设书香乡镇。

4月26日,杨庄镇石灰窑村附近的南 水北调干渠边,数十亩白色药用牡丹盛 牡丹花开 开,吸引了不少游客前来赏花。

近年来,杨庄镇积极调整农业产业

结构,发展药用牡丹、莲藕、金银花、吴茱 萸等特色种植产业,实现了生态效益和 经济效益双丰收。

本报记者 巫鹏 摄

#### 每日巡逻 全天监控

### 李庄乡筑牢森林防火安全墙

本报讯 (记者巫鹏)近日,在李庄乡 姬家村附近的山林里,一支身穿迷彩服、 臂戴红袖章、手拿防火拖把的森林防火 小分队在例行巡逻。

"随着气温回升,森林防火形势日渐 严峻。"李庄乡党委书记马鹏飞说,为防 止森林火灾,该乡加大宣传力度,各村森 林防火小分队加强巡逻,全力做好森林 防火工作。

姬家村位于该乡东南部山区,林地 4200亩,森林覆盖率80.77%。57岁的仝 聚合是该村党支部书记,也是该村森林 防火小分队的总指挥,今年已经是他巡 山的第38个年头。

仝聚合说,自己每天带领森林防火 小分队在山林里穿梭巡逻。对上山人员 核实身份后,还要进行断烟断火防火注 意事项的劝诫宣传。一旦发现火情,小 分队会及时处理,立即上报。仝聚合带 领党员群众制定了《姬家村林地管理办 法》,建立群防群治机制,并利用科技手 段24小时监控,构建森林防火新格局。

夏日临近,上山游玩的人日渐增多, 防火宣传显得尤为重要。连日来,该乡 各村通过张贴防火宣传标语、悬挂横幅、 大喇叭广播等方式加强宣传,在进山人 林的主要路口设置防火检查站和永久防 火标志牌,增强群众森林防火意识,形成 森林防火全民参与的良好社会氛围。

该乡26个行政村(居委会)分别成立 30至50人的扑火预备队、以机关干部为 主的50人扑火半专业队,并配备相应设 备和专业护林员,对重点林区野外用火 24小时监控。此外,采取以会代训和集 中培训相结合的方式,分批组织各类防 火队伍学习林火原理、安全避险等知识, 定期或不定期组织训练,有效提高森林 防火队伍的扑火能力。

马鹏飞表示,该乡将狠抓责任落实, 加大宣传力度,强化应急保障,做到全方 位预防,争取实现森林防火"零火情",为 群众筑牢防火安全墙。



无偿献血

4月26日上午,宝丰县荣泽水 当天,该公司党支部组织12名志愿 利公司党支部书记、董事长余洪洁 者献血4800毫升。 在新世纪广场献血屋无偿献血。

本报记者 巫鹏 摄

珍爱地球

4月22日,宝丰县山河路小学 体局联合开展"珍爱地球 人与自 地球日宣传片。当天是第51个世

三(2)班学生邢熙玥在家收看世界 然和谐共生"地球日宣传活动,组 织中小学生和教职工通过网络收 界地球日,该县自然资源局与县教 看宣传片。本报记者 巫鹏 摄

减审批 强监管 优服务

## 宝丰县优化营商环境再添新举措

本报讯 (记者巫鹏 通讯员原真 真)"真没想到现在换证这么方便、这么 快……"近日,宝丰县城关镇居民孙丽军 拿着崭新的不动产权证书激动地说。在 该县自然资源局不动产登记窗口工作人 员的热心帮助下,不到1个小时,孙丽军就 拿到了不动产权证书。

"孙丽军所办理的国有土地使用证和 房屋所有权证更换为不动产权证书业务, 法定办理时限为30个工作日。经再次压 缩办理时限后,现在1个小时即可办结。" 该局党组书记、局长王月霞说,为进一步 优化营商环境,持续深化"放、管、服"改 革,为企业和群众提供更高效、优质、便利 的服务,该局从4月1日起再次压缩不动

产登记相关业务办理时限。

本次压缩办理时限的业务,包括国有 建设用地使用权及房屋所有权首次(变更、 转移、注销)登记、补证等一般登记事项,由 原来承诺的5个工作日压缩为3个工作日 内办结;抵押权登记、在建建筑物抵押登 记、抵押权预告登记等抵押类事项,由原 来承诺的3个工作日压缩为1个工作日内 办结;更正登记、异议登记、异议注销登 记、抵押权注销登记、查封登记、换证、查 询,实行1个小时办结;对临近下班时间受 理的业务,一律实行延时服务,当日办结。

今年以来,该局紧盯"精"字发力,做 好"简"字文章,力求"好"字实效,主动减 审批、强监管、优服务,持续优化营商环 境,全力为企业营造生存发展的沃土。

紧盯"精"字发力,坚持高位统筹。该 局成立了以党组书记、局长为组长的优化 营商环境领导小组,加强组织领导,全面 推进事前对接、事中服务、事后监管,着力 打通堵点,做到事事有人管、件件有回音, 把深化"放、管、服"改革作为核心抓手,把 企业对营商环境建设成效满意度作为改

做好"简"字文章,提升服务效率。该 局按照"能合不分、能并不串、能简不留" 原则,实行项目规划选址意见和项目用地 意见合并办理,有效减少了项目预审时 间。同时,开展联审联批,力求审批最简, 对重点项目、民生项目,实行特事特办,不

受压缩后登记时限的限制及时办理,开展 业务联合会审,最大限度为企业提供更优 质的服务。严格执行首接负责制,招商项 目按照"一把手抓总体、分管副职抓协调、 业务股室抓对接"要求,达到企业人驻前 人员不出面,前期工作全代办。

力求"好"字实效,全力便民利民。该 局积极探索保姆式服务,为企业设立便民 服务点,在银行、公积金管理部设立抵押 点,实现了抵押登记就近办。同时,通过 建设可视化监督体系,实现自然资源审批 业务全流程监督、无死角监管,有效提升 了办事效率。

最新办结时限实行后,该局不动产登 记窗口已办理业务1500多件。